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Hodnocení práce: 

K teoretické části mám několik připomínek k nepřesným formulacím např.:  

 2.1 – 2.2 Statické a dynamické webové stránky – z výkladu není zcela jasný rozdíl (oba jsou 

programy a mohou mít i databázi, ale dynamické komunikují s uživatelem!) 

 4.1 Ne zcela přesný popis vlastností jazyka C# (rozdíl třída – objekt a následná dědičnost) 

 

Praktická část 

 Grafické zpracování úvodní stránky se mi jeví jako nešťastné. Především šířka horní lišty s 

přihlášením modrým nebem a zelenou trávou zabírá zbytečně mnoho místa. Znak nad 

zeleným podkladem trávy zaniká a hlavně má být kulatý. Vlastní obsah úvodní strany – 

Historie – domnívám se, že to je nevhodné řešení. Na úvodní stranu webu vstupuje každý 

návštěvník, a proto tato strana má být plná aktuálního dění v klubu, tedy právě probíhající 

mistrovské soutěže a turnaje atd. 

 

 Administrace webu je přizpůsobena dle zažitých zvyklostí v redakčních systémech 

 

 K vytváření nového zápasu či tréninkové docházce mi schází jedna poměrně jednoduchá, ale 

pro uživatele velmi elegantní pomůcka, načtení sestavy či docházky z posledního zápasu či 

tréninku, změna 2-3 hráčů je snadnější a rychlejší 

 

 Dále mi z praktického fotbalového hlediska schází kolonka pro hodnocení trenéra! Statistika 

počtu odehraných utkání a vstřelených branek je hodně málo. Hodnocení trenéra známkami, 

bodovou stupnicí, hvězdičkami či prostými šipkami forma nahoru či dolů je zcela jistě 

vypovídající i hře dalších hráčů než střelců a vytváří v týmu správnou soutěživost, podává 

pak i obrázek rodičům o fotbalových dovednostech dítěte 

 

 V neposlední řadě by měl web obsahovat rozpis zápasů celé soutěže a také tabulky pokud 

jsou vedeny, nebo alespoň vytvořen odkaz na tyto informace  

 

Závěrem lze říci, že diplomová práce je zpracována úplně a dle aktuálních poznatků. 

Tvorba webového portálu byla provedena standardním způsobem obvyklým u podobných aplikací a 

nebyla pojata na vysokém stupni obtížnosti. 
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Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

B - velmi dobře. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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